
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2022/23 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  
група - А 

БИЛТЕН БР. 2  

 

Натпреварувачкаат комисија на ден 28.11.2022 год. во просториите на Ракометната 
федерација, разгледувајќи ги пристигнатите службени материјали, ги донесе следните: 

О Д Л У К И 

1. Врз основа на службените записници од одиграните натпревари од второ коло од 
кадетска машка лига група - А, натпреварувачката комисија ги регистрира следниве 
натпревари:  

РК МУЛТИ ЕСЕНС – РК ГОЛДЕН АРТ-КЛ7       63:18 (29:11) 

РК АЕРОДРОМ – РК СКОПЈЕ 2020        31:37 (14:16)  

РК КУЗМАН-ВАРДАР ИЛИНДЕН – РК АЛКАЛОИД                      12:53 (06:28) 

ЗРК ГОЛДЕН АРТ-КЛ7 – РК РИСОВИ      26:25 (11:11) 

РК ВАРДАР 1961 – РК БУТЕЛ СКОПЈЕ      43:32 (20:18) 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК МУЛТИ ЕСЕНС 2 2 0 0 87 39 48 6 
2 РК АЛКАЛОИД 2 2 0 0 87 45 42 6 
3 РК ВАРДАР 1961 2 2 0 0 82 66 16 6 
4 РК РИСОВИ 2 1 0 1 78 40 38 3 
5 РК СКОПЈЕ 2020 2 1 0 1 58 55 3 3 
6 РК БУТЕЛ СКОПЈЕ 2 1 0 1 66 66 0 3 
7 ЗРК ГОЛДЕН АРТ- КЛ7 2 1 0 1 60 64 -4 3 
8 РК АЕРОДРОМ 2 0 0 2 64 71 -7 0 
9 РК ГОЛДЕН АРТ- КЛ7 2 0 0 2 41 97 -56 0 

10 РК КУЗМАН-ВАРДАР ИЛИНДЕН 2 0 0 2 26 106 -80 0 

2. Натпреварувачката комисија, согласно член 108 од  Дисциплинскиот Правилник на РФМ 
на ракометарот Виктор Наков од ЗРК „Голден Арт КЛ7“, со лиценца бр. 2474, му изрекува 
дисциплинска санкција, забрана на настап на 4 (четри) натпревари 

Натпреварувачката комисија, согласно член 110 од  Дисциплинскиот Правилник на РФМ 
на ракометарот Антевски Науми од РК „Рисови“, со лиценца бр. 3142, му изрекува 
дисциплинска санкција, забрана на настап на 6 (шест) месеци почнувајќи од 19.11.2022г. 

Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига            Претседател,  
Марија Јовчева             Александар Велковски 


